



Информация

о проведении выставки «Помни о войне» в МКОУ «Нижеказанищенская СОШ №4»

80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

Есть события, даты, которые вошли в историю страны и даже в историю всей Земли. О них пишут книги, сочиняют стихи и музыку. Главное же – о них помнят. И эта память передаётся из поколения в поколение и не даёт померкнуть далёким дням и событиям. 27 января вся страна отмечает День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. К этой памятной дате в рамках «Декады наук» приурочена выставка рисунков «Помни о войне!». Мероприятием охвачены учащиеся 1-7 классов. Дети в своих рисунках передали боль и ужас жизни в блокадном городе, сражения на Ленинградском фронте и Дорогу Жизни.

В рамках проведения мероприятий, посвященных 80-летию прорыва блокады Ленинграда в МКОУ «Нижеказанищенская СОШ №4» состоялась выставка детских рисунков, приуроченных к этой дате. На выставке работы 43 –х учащихся.



Заместитель директора по ВР. Гусейнова С.Ш.